

范冰冰版武则天

美到不像人类

范冰冰造型曝光

海外网友:人类无法阻止的美

日前,由范冰冰、李治廷、张丰毅等主演的电视剧《武则天》片方曝光了一组武媚娘与李治的绝美剧照。范冰冰饰演的武媚娘妆容华贵仪态万千,令人惊艳。范冰冰该组剧照被上传后,迅速蹿红热门榜,并引来日本网民神评:美到不像人类。

剧照中范冰冰所饰是媚娘的武昭仪时期,其身着华服,雍容华贵,明眸皓齿之中展露着一代女皇的霸气之风。范冰冰该组剧照一经曝光,便吸引了各方的高度关注。在知名社交网络上,范冰冰这一组绝美大片更是迅速登上热门榜单,引来海外网友们的赞美和神评:“我去中国时在机场看到过一次范冰冰,美到不像话,难以想象我和她都是人类”“范冰冰太美,我都笑不出来了”“范冰冰美到我周身冒寒气”“看完照片有一种被净化的感觉”“简直像插画一样”“我和范冰冰

都是同样成分组成的,可我怎么就不是范冰冰呢”……而许多中国网友对此也发出了许多“神回复”：“这几年范爷日益妖孽,感觉人类已经无法阻止她了”“已被范爷美弯”“看范冰冰硬照的时候就很想自己是个男人”……

电视剧《武则天》是范冰冰在阔别电视剧圈6年后再度回归的重磅之作,长达8个月的拍摄,每天拍摄14个小时以上,甚至在《武则天》杀青之后,范冰冰在繁忙的工作中依然时刻留意着配音、剪辑等每一个细节,力求让其成为具有跨时代意义的经典之作,足可见范冰冰对这部戏的用心程度,她多次表示武则天是她儿时就钟爱的人,不演武则天一定会后悔。此次从16岁少女一直演到82岁的一代女皇,角色跨度之大,演绎难度之挑战令其心驰神往,这是一个女演员的梦想,亦是她的圆梦之作。

《武则天》耗资3亿 女王服装260套



本剧投资高达三亿,这笔巨额开销首先是花在了足够令人咋舌的演员阵容上,尤其是范冰冰时隔多年之后回归电视剧,搭档戏骨张丰毅,“爱上”李治廷,这个搭配也是颇有话题点。早在拍摄之前,就有传言称,范冰冰与李治廷是“恋人”,范爷特地将“唐高宗”之位留给了李治廷。除了演员外,本剧的创作团队也很“贵”,导演

高翊浚,曾执导过《甄嬛传》等作品;摄影师智磊,与张艺谋、顾长卫等人同班,是“第五代电影人”中的一员……除此之外,《武则天》全剧组幕前幕后的工作人员数量也创下纪录,如不含后期特效的话,剧组群演最多的时候高达900人,工作人员最多的时候都有800多人,为保障顺利拍摄,剧组出动的车辆就有180余台。

在制作上,本剧斥资千万讲究到让人“惊艳”,据了解,仅范冰冰的服装就多达260套,加上不同变化的华美精致的发型、配饰,总体数量更是惊人。剧组人员透露,所有演员服装加起来就有3000套左右。据了解,除了变景和改景外,该剧的拍摄场景大大小小就及上千个,其中大规模场景有380个左右,内景搭建有46个,其中包括当时的世界中心长安古都、气势宏大精美绝伦的大唐皇宫太极宫和古代帝国战场等,这些场景都将通过实景和特技相结合的方式呈现在观众面前,可谓是投入巨大而又奢华。

李治廷化身 最痴情帝王



出演唐高宗的李治廷则是首次出演古装剧,从意气风发的皇子到傲视群雄的帝王,李治廷将李治对武媚娘的深情与痴心演绎得淋漓尽致,在拍摄过程中,每每让全场感动不已。李治廷为了不负众望,苦练普通话和骑马,并认真研究李治的每一个神态动作,努力为观众呈现出最具说服力的唐高宗。去年,李治廷与范冰冰主演的电影《一夜惊喜》收获了近2亿元票房,此次再度合作《武则天》,更增添了一份默契。



各版武则天PK

从早期的《武则天》《大明宫词》,到电影《狄仁杰》等,一线女星纷纷披上华服挑战“史上第一女强人”。下面让我们看看几个不同版本的武则天造型。



刘晓庆版武则天

刘晓庆在1995年出演了电视剧《武则天》,当年44岁的刘晓庆使出了浑身解数,硬是一个人把武则天从少女演到了老年,可见其不凡的演技,而刘晓庆版的武则天既具妩媚也不缺霸气,女皇范儿正气十足。



斯琴高娃版武则天

作为娱乐圈老一辈实力派演员,斯琴高娃版的武则天女皇气质十足,并且多了几分岁月的沧桑。



归亚蕾版武则天

在2000年的《大明宫词》中,归亚蕾塑造了一个有血有肉,内心十分复杂的“母仪天下”的武则天。归亚蕾天生的皇族气质与武则天极为相符,这样的她就算不说话,也有强烈的女皇气场。



刘嘉玲版武则天

电影《狄仁杰之通天帝国》花费百万制作华服打造刘嘉玲最“潮”版武则天,刘嘉玲的造型中,最引人注目的是武则天在练兵场的女皇造型。

刘嘉玲版武则天造型又辣又狠的高耸眉在当时引起不小的轰动,突出人物性格的同时,却又增添了几分喜感。(综合)